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Анотація 

Курсова робота «Фінанси підприємств» є видом індивідуального навчально-дослідного 
завдання, що охоплює матеріал навчальної дисципліни.  
Виконання курсової роботи складається з таких етапів: 

1. Вибір теми роботи, з’ясування об’єкта, предмета, мети та завдання дослідження. 
2. Підбір, вивчення джерел і літератури за темою курсової роботи. 
3. Розробка плану курсової роботи. 
4. Написання та оформлення курсової роботи. 
6. Захист курсової роботи. 

Допуск до захисту здійснює керівник на підставі результатів роботи студента, що 
відображається у складеній керівником рецензії. Оцінювання курсової роботи 
здійснюється за затвердженими у визначеному порядку критеріями.  
Послідовність виконання курсової роботи, вимоги до оформлення, пропонована тематика, 
порядок захисту курсової роботи, зразки документів викладаються у «Методичних 
вказівках виконання курсової роботи, які є методичним виданням університету для 
забезпечення освітньої діяльності студентів. 

Мета і завдання курсової роботи: Сприяти формуванню в студентів 



уявлення про зміст й основні поняття 
організації фінансових відносин на 
підприємстві; дати можливість 
навчитися здійснювати фінансові 
розрахунки, використовувати методи 
фінансового планування та 
оцінювання фінансового стану. 

Мета орієнтована на формування у студентів 
таких компетентностей: 

СК02. Розуміння особливостей 
функціонування сучасних світових та 
національних фінансових систем та їх 
структури.  
СК03. Здатність до діагностики стану 
фінансових систем (державні фінанси, 
у тому числі бюджетна та податкова 
системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, 
банківська система та страхування). 
 СК04. Здатність застосовувати 
економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення фінансових 
задач.  
СК05. Здатність застосовувати знання 
законодавства у сфері монетарного, 
фіскального регулювання та 
регулювання фінансового ринку.  
СК06. Здатність застосовувати сучасне 
інформаційне та програмне 
забезпечення для отримання та 
обробки даних у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

Програмні результати навчання (відповідно до 
освітньо-професійної програми) 

ПР04. Знати механізм функціонування 
державних фінансів, у т.ч. бюджетної 
та податкової систем, фінансів 
суб’єктів господарювання, фінансів 
домогосподарств, фінансових ринків, 
банківської системи та страхування.  
ПР07. Розуміти принципи, методи та 
інструменти державного та ринкового 
регулювання діяльності в сфері 
фінансів, банківської справи та 
страхування. 
 ПР08. Застосовувати спеціалізовані 
інформаційні системи, сучасні 
фінансові технології та програмні 
продукти. ПР09. Формувати і 
аналізувати фінансову звітність та 
правильно інтерпретувати отриману 
інформацію.  
ПР10. Ідентифікувати джерела та 
розуміти методологію визначення і 
методи отримання економічних даних, 



збирати та аналізувати необхідну 
фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан 
фінансових систем.  
ПР11. Володіти методичним 
інструментарієм здійснення 
контрольних функцій у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування.  
ПР12. Використовувати професійну 
аргументацію для донесення 
інформації, ідей, проблем та способів 
їх вирішення до фахівців і нефахівців у 
фінансовій сфері діяльності.  
ПР14. Вміти абстрактно мислити, 
застосовувати аналіз та синтез для 
виявлення ключових характеристик 
фінансових систем, а також 
особливостей поведінки їх суб’єктів.  
 

Очікувані результати навчання: ОРН1. Володіти змістом основних 
економічних категорій у сфері 
фінансів суб’єктів господарювання; 
 ОРН2. Визначати фінансовий стан 
підприємства та формувати пропозиції 
щодо його підвищення;  
ОРН3. Аналізувати ефективність 
операційної, інвестиційної фінансової 
діяльності на основі руху грошових 
потоків підприємства;  
ОРН4. Здійснювати підбір та пошук 
необхідної фінансової інформації;  
ОРН5. Аналізувати фінансову звітність 
суб’єктів господарювання; 
 ОРН6. Володіти ґрунтовними 
знаннями щодо методики розрахунку 
фінансових показників діяльності 
підприємства;  
ОРН7. Проводити інтегральну оцінку 
фінансового стану суб’єктів 
господарювання, вміти його 
обґрунтовувати, пропонувати шляхи 
його підвищення та презентувати 
результати роботи. 

Критерії оцінювання курсової роботи: 
Критерії оцінювання Максимальний 

бал 

1. Виконання курсової роботи 

1.1 Наявність та правильність формулювання актуальності теми, 
мети, завдань, об’єкта і предмета, опису методів дослідження 

10 

1.2 Загальна оцінка рівня складності і науковості роботи (повнота 20 



реалізації мети і завдань у змісті розділів роботи) 
1.3 Повнота і якість аналізу джерельної бази, наявність посилань на 
використані джерела, якість бібліографічного списку 

5 

1.4 Структурованість, лаконічність, рівень узагальнення матеріалу, 
дотримання вимог до обсягу роботи і співвідношення обсягів 
розділів роботи 

5 

1.5 Достовірність і обґрунтованість висновків, їхня відповідність 
завданням роботи 

5 

1.6 Оцінка якості й доцільності використаних ілюстративних 
матеріалів, додатків 

5 

1.7 Дотримання встановлених вимог щодо оформлення курсової 
роботи 

5 

1.8 Дотримання графіка виконання курсової роботи, оцінка 
самостійності її виконання 

5 

Максимальна кількість балів за виконання курсової роботи: 60 

2. Захист курсової роботи 

2.1 Рівень володіння матеріалом роботи, повнота розкриття теми у 
доповіді 

20 

2.2 Чіткість, логічність, послідовність доповіді, наявність наочних 
матеріалів, презентації (за потреби) 

10 

2.3 Повнота і коректність відповідей на поставлені запитання 10 

Максимальна кількість балів за захист курсової роботи: 40 

Максимальна оцінка за курсову роботу: 100 
 

 

Шкала оцінювання результатів навчання: 
Сума балів 
за всі види 
навчальної 
діяльності 

Шкала 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проєкту 
(роботи) 

для заліку 

90-100 A відмінно    

 

зараховано 
82-89 B 

добре  
74-81 C 

64-73 D 
задовільно  

60-63  E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 
повторного складання 

1-34 F 

незадовільно з обов’язковим 
повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 
повторним вивченням 

дисципліни 

 

Політика курсу: 
Політика дотримання академічної доброчесності 

Порушеннями академічної доброчесності при виконанні курсової  роботи вважаються: 
академічний плагіат, фабрикація, фальсифікація, списування.  



За порушення академічної доброчесності студенти можуть бути притягнені до повторного 

проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми. 
Комунікаційна політика 

Студенти повинні мати активовану університетську пошту.   
Обов’язком студента є перегляд новин на Телеграм-каналі. 
Протягом тижнів самостійної роботи обов’язком студента є робота з дистанційним курсом 
«Фінанси підприємств».  

Політика щодо пропусків занять 

Студенти мають відвідувати аудиторні заняття. Відсутність студента на занятті може бути 
виправдана поважною причиною. Поважними причинами відсутності вважаються: 
хвороба, участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді, Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт чи будь-якому іншому заході, який можна віднести до 
заходів, що сприяють розвитку студентів і поліпшенню іміджу університету (факультету).   

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Студенти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. Студент, який 
не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й хоче надолужити прогаяне, 
може звернутися по допомогу до викладача. 

Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо студент не згоден з оцінюванням його знань він може оскаржити виставлену 
викладачем оцінку у встановленому порядку.    
 

 


